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1. Íà øàõìàòíîé äîñêå 8×8 ðàññòàâëåíû øàøêè, ïðè÷åì íà âñåõ âåðòèêàëÿõ ñòîèò ðàç-

íîå, âîçìîæíî íóëåâîå, ÷èñëî øàøåê, è íà âñåõ ãîðèçîíòàëÿõ ñòîèò ðàçíîå, âîçìîæíî,

íóëåâîå, ÷èñëî øàøåê. Ñêîëüêî âñåãî øàøåê ìîæåò ñòîÿòü íà äîñêå? Ïðèâåäèòå è

îáîñíóéòå âñå âîçìîæíûå îòâåòû.

2. Èçâåñòíî, ÷òî a > 0, b > 0, c > 0 è ab+ bc+ ac > a+ b+ c. Äîêàæèòå, ÷òî a+ b+ c > 3.

3. Òðàïåöèÿ ABCD ñ îñíîâàíèÿìè AB è CD, ó êîòîðîé AD < CD, âïèñàíà â îêðóæ-

íîñòü. DP � õîðäà îêðóæíîñòè, ïàðàëëåëüíàÿ AC. Êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæíîñòè â òî÷êå

D ïåðåñåêàåò ïðÿìóþ AB â òî÷êå E. Îòðåçêè PB è DC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå Q. Äî-

êàæèòå, ÷òî EQ = AC.

4. Â íåêîòîðîì êîìïüþòåðíîì öåíòðå êîìïüþòåðû ðàçìåùåíû â âèäå ñåòè 2025× 2025.

Ñîñåäíèå êîìïüþòåðû ïî ãîðèçîíòàëè è ïî âåðòèêàëè ñîåäèíåíû êàáåëåì (ñì. ðèñ).

Â íåêîòîðûé ìîìåíò âðåìåíè êàæäûé êîìïüþòåð ïîñëàë ïî êàáåëþ îäíîìó ñâîåìó

ñîñåäó ñèãíàë. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäåòñÿ êîìïüþòåð, êîòîðûé íå ïîëó÷èë ñèãíàëà.

5. Íàòóðàëüíîå ÷èñëî N óìíîæèëè íà 100, çàòåì ïðèáàâèëè äâóçíà÷íîå ÷èñëî. Ïîëó-

÷èâøååñÿ ÷èñëî îêàçàëîñü ðàâíûì ñóììå âñåõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë îò 1 äî N . Íàéäèòå

âñå N , ïðè êîòîðûõ òàêîå âîçìîæíî.

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 235 ìèíóò.

Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà âñå

çàäàíèå.

Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü ñâîè ðåøåíèÿ çàäà÷!


